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Választókerületi programok
Ráchegy, Búrtelep, Köfém-lakótelep, Börgönd

Békési Ferencné

A 14. számú választókerület képviselője február másodikán, hétfőn 
17 és 19 óra között az Erzsébet út 12. szám alatti irodában várja 
fogadóórára a fenti városrészekben élőket. Békési Ferencné másik, 
szokásos havi fogadóóráját február harmadikán, kedden 17 és 19 óra 
között a Köfém ltp. 1. szám alatt tartja.

Romhányi Anikó

A kormány intézkedéseihez csatlakozva helyi 
szinten is további lépésekre van szükség a tar-
tós fagyok miatt – közölte közösségi oldalán 
múlt héten Székesfehérvár polgármestere. 
Azonnali lépésként ötmillió forintos keretből 
igénylőnként egy köbméter tűzifát tudnak 
adni minden arra jogosultnak.

„A hideg idő egyre több fehérvári csa-
ládot és idős embert állít kihívások elé, 
különösen azokat, akik fával fűtenek. 
Ezért azonnali döntést hoztunk az őket 
segítő támogatási rendszer bővítéséről” 
– írta múlt héten közösségi oldalán 
Cser-Palkovics András. A polgár-
mester kiemelte, hogy a februári 
közgyűlés dönt majd azoknak a jö-
vedelemhatároknak a megemelésé-
ről, melyek alapján eldől, ki jogosult 
a segítségre: egyedül élők esetén 

Mi lesz a körforgalommal?
Szabó Miklós Bence

Az M200-as megépítése nem oldja meg az 
Auchan áruház melletti körforgalom problé-
máját, azonban úgy tűnik, a többször megígért 
fejlesztés nem fog megvalósulni – állítja Földi 
Judit országgyűlési képviselő, aki Sándor 
Barbara önkormányzati képviselővel tartott 
kedden közös sajtótájékoztatót a helyszínen.

Mint Földi Judit DK-s országgyűlési 
képviselő nyilatkozta: nyolcszor 
ígérte már meg a jelenlegi kormány-
zat az Auchan melletti körforgalom 
fejlesztését, azonban a tervelfo-
gadáson kívül azóta sem történt 
semmi. Most a miniszterelnöknek 
küldött kérdéseket az országgyű-
lési képviselő, mert Lázár Jánostól 
nem kapott konkrét válaszokat az 
ügyben: „Egészen érthetetlen, hogy a 
kormánynak miért nincsen erre négy-
milliárd forintja, úgy, hogy csak ebben 
az évben tízmilliárd forintot vontak el 
Székesfehérvártól. Próbálják elkenni a 
problémát, egyértelmű válaszokat nem 
kapok!”
Nemcsak az Auchannál található 
körforgalom jelent folyamatos 
problémát, hanem a feketehegy- 
szárazréti kereszteződés is – erről 
már Sándor Barbara, a Fehérvárért 
Közösen Egyesület önkormányzati 
képviselője beszélt, hozzátéve, 

A sajtótájékoztatón elhangzott: nemcsak 
az Auchannál található körforgalom jelent 
folyamatos problémát, hanem a szárazréti 
kereszteződés is 
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Helyben a devizakárosultakért

Emlékezés a wannsee-i konferenciára

Azonnali lépések az önkormányzattól

Rába Henrietta

Megalakul a a Banki Károsultak Fogyasztóvé-
delmi Szövetségének székesfehérvári csoport-
ja szombaton a Civilközpontban. A cél, hogy az 
egyes ügyeket feltérképezzék, és megoldási 
javaslatokat kapjanak a károsultak.

Fazakas Attila, a Banki Károsultak 
Fogyasztóvédelmi Szövetségének 
Fejér vármegyei koordinátora szer-
dai sajtótájékoztatóján ismertette, 
hogy szombaton 10 órakor várják 
a károsultakat a Civilközpontba, 
hogy a szervezet székesfehérvári 
csoportja megalakuljon. 
Mint lapunknak elmondta, a devi-
zakárosultak ügyében Marczingós 
László ügyvéd ért el eredményt az 
Európai Bíróságon. Fontos, hogy 
megismerjék az ügyeket, és az 
érintettek megoldási javaslatokat 
kapjanak: „Nagyon sokan várnak 
arra, hogy a devizásoknak végre le-
gyen megoldva a problémájuk. Ez egy 
országos ügy. Az ügyvéd úr végigjárta 

A következő napokban helyi csoportok alakulnak majd Bodajkon, Móron és Polgárdiban is

Az 1942. január huszadikai wannsee-i konferenciára és a zsidóság azt követő sorstragédiá
jára emlékeztek a Székesfehérvári Zsidó Hitközség imatermében múlt héten csütörtökön. 
A rendezvény a hagyományoknak megfelelően néma főhajtással folytatódott a Zsinagóga-
emlékműnél, majd filmvetítéssel zárult.                                                                                               F. Sz. 

Ké
p:

 B
el

ez
na

i K
ris

zt
iá

n 

Fo
tó

: K
iss

 Lá
sz

ló

százötvenezer forintról kétszázezer 
forintra, családok esetén pedig 
száztizenötezer forintról százötven-
ezer forintra emelik az egy főre eső 
jövedelem határát. – „Másrészt pedig 
– mivel a hideg nem vár a közgyűlési 
döntésig – azonnali lépésként – a szo-
ciális intézményeink szakmai javaslata 
alapján – ötmillió forintot biztosítunk 
partnerünknek, a SZÉPEK Egyesület-
nek. Ebből a keretből ők igénylőnként 
egy köbméter tűzifát tudnak adni 
minden arra jogosultnak.”
A tűzifára és a támogatásra vonat-
kozó igényeket közvetlenül a SZÉ-
PEK Egyesülethez lehet benyújtani: 
egyesuletunk@gmail.com, 30 8251 
669.
„Az elbírálásig kis türelmet kérünk, 
hiszen a rászorultságot ebben az eset-
ben is vizsgálni kell!” – tette hozzá a 
polgármester. 

hogy a fehérváriaknak elegük van 
már az állandó ígérgetésekből: „A 
kormánynak volt tizenöt éve, hogy 
megoldja ezt a problémát. Azóta 
rengeteg gyár és cég települt ide. 
Rengeteg kiesés ez időben mind az itt 
dolgozóknak, mind a gyáraknak, hogy 
naponta több órát kell várakozásban 
és dugóban tölteni, illetve nagyon 
balesetveszélyes is.”
Az Auchan melletti körforgalom 
átépítésének kérdése legutóbb a 
tavalyi év végén, pont az itt található 
áruház születésnapján került elő, 
akkor elhangzott, hogy a tervek és 
az engedélyeztetés készen áll, csak 
arra várnak, hogy az állam biztosítsa 
a munkálatokhoz szükséges anyagi 
fedezetet. 

azt a létrát, amit kellett, és az Európai 
Bíróságon a C630/23-as ítélettel 
kimondták, hogy a magyarországi 
devizahitelezésnél óriási problémák 
voltak és óriási jogsértések. Ezt kelle-
ne életbe léptetni.” 
Fazakas Attila hozzátette, a 
jobbikos Z. Kárpát Dániel által 
ezt az ügyet a Parlamentben is 
képviselték, de nem nagy sikerrel. 
Arra számítanak, hogy az emberek 
összefogásával eredményt tudnak 
elérni: „Most lesz az alakuló ülésünk. 
A résztvevők, akik beléptek az egye-
sületbe vagy akik belépnek szomba-
ton, maguk közül fognak választani 
egy vezetőt. Ügyek mentén elkezdik 
felkarolni, feltérképezni azt, hogy a 
tagoknál milyen jellegű problémák 
voltak, milyen banki hátrányokat 
szenvedtek el, és azokra megoldási 
javaslatokat fogunk várni Marczingós 
ügyvéd úrtól.”
A vármegyei koordinátor hozzá-
tette: az alakuló ülést követően 
rendszeresen lesznek találkozók.
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Biztos jövő a régió fiataljainak

A régió középiskolai vezetőinek célja, hogy a ma diáksága sikeres lehessen a jövő munkaerőpiacán

Kiss-Dávid Renáta

Tehetséggondozás, megfelelő tudásátadás és biz-
tos jövő a régió fiataljainak – középiskolai vezetők 
reggeli találkozója címmel szervezett programot 
kedden az Óbudai Egyetem Alba Regia Kara.

A képzési portfólió bővüléséről, 
ezen belül a duális képzésről, 
a kar kutatási eredményeiről, 
valamint a tehetséggondozásról 
szólt az a kedd reggeli találkozó, 
melyet a régió középiskolai veze-
tőinek tartott az Óbudai Egyetem 
Alba Regia Kara. Pogátsnik Mo-
nika dékánhelyettes az esemé-
nyen kiemelte: „Meghívtuk ide az 
Óbudai Egyetem Alba Regia Karára 
Fehérvár és a régió összes igazga-
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Mindenkit várnak 
a városi nyugdíjasklubok! 

Tíz új helyszínen 
folytatódott az okoszebraprogram

Romhányi Anikó

Anyagi és lelki segítséget is kínál a város a 
nyugdíjasoknak. A székesfehérvári időskorúak 
települési támogatása mellett várják a csat-
lakozókat az Alba Regia Nyugdíjas-egyesület 
klubjai is, hogy senki ne érezze magát egyedül. 
Aki kíváncsi arra, hogy az otthonához legköze-
lebb hol működik ilyen klub, a 22 537 166-os 
telefonszámon vagy a parbeszed@szekesfeher-
var.hu e-mail-címen kaphat segítséget!

A székesfehérvári időskorú 
személyek települési támogatása 
keretében az önkormányzat 2019 
óta évi egyszeri összeggel segíti a 
hatvanöt év felettieket. A támoga-
tást azok igényelhetik, akik szé-
kesfehérvári bejelentett lakcímmel 
rendelkeznek, más településen 
nincs tartózkodási helyük, illetve 
életvitelszerűen a bejelentett fehér-
vári lakóhelyen élnek.
Januártól tizenkétezer-ötszáz 
forintra emelkedett a támogatás 
összege, amire az igény az évben 

Az egyik legfontosabb feladat és a program 
célja az iskolák körüli gyalogátkelőhelyek 
biztonságosabbá tétele volt. A műszaki átadás-
átvételi eljárás minden helyszínen lezárult. 

Újabb tíz helyen alakítottak ki 
okoszebrát a városban. Ezek közül 
az egyik legfontosabb a Vár körút 
átkelőinek „okosítása” volt – írta 
közösségi oldalán Cser-Palkovics 
András. Bár az útszakasz tíz évvel 
ezelőtti felújítása minden jogsza-
bályi előírásnak megfelelt, az autó-
sok és a gyalogosok visszajelzései 
alapján az okoszebrák kihelyezése 
mellett döntöttek – fogalmazott a 
polgármester.

A programban ugyancsak nagy 
hangsúlyt kapott az iskolák körüli 
gyalogátkelőhelyek biztonságo-
sabbá tétele: a Hétvezér iskolánál, 
a Géza és az Álmos vezér utca 
csomópontjában, valamint az Ez-
redéves iskola mellett, a Havranek 
utca és a Zámoly köz keresztező-
désében telepítettek okoszebrát.
A Mártírok útján a Madách és a 
Raktár utcai kereszteződésnél, 
valamint a Király soron két helyen, 
a Major utcánál és a Tiborc köznél 
építették ki a rendszert.
Mint Cser-Palkovics András írta: 
„Arról, hogy hová helyezzünk ki még 
ilyen rendszereket, sok lakossági kérés 
érkezett, tehát a fejlesztési programot 
is folytatni fogjuk 2026-ban!”

bármikor benyújtható, a támoga-
tási keret folyamatosan biztosított. 
Ha valaki 2026 folyamán tölti be a 
hatvanötödik életévét, a születés-
napját követően azonnal beadhatja 
igényét. Ez a fajta támogatás igen 
népszerű, évente mintegy tizen
hétezren vették-veszik igénybe.
A támogatási kérelemhez szüksé-
ges adatlap átvehető a Városháza 
portáján, de a város honlapjáról is 
letölthető.
Emellett folyamatosan várják a 
csatlakozókat az Alba Regia Nyug-
díjas-egyesület klubjai is. Minden 
városrészben működik csoport-
juk, ahol hétről hétre érdekes 
közösségi programokat kínálnak a 
nyugdíjas tagoknak. Aki kíváncsi 
arra, hogy az otthonához legkö-
zelebb hol működik ilyen klub, a 
22 537 166-os telefonszámon vagy 
a parbeszed@szekesfehervar.hu 
e-mail-címen kaphat segítséget!

tóját, hogy együtt gondolkodjunk, 
beszélgessünk a fiataljaink jövőjéről, 
s arról, milyen pályaképet tudunk 
nyújtani, milyen jövőt tudunk felkí-
nálni nekik, milyen pályalehetősége-
ket ajánl a műszaki, gazdasági és az 
informatikai terület nálunk.” 
A dékánhelyettes többek között 
arról is beszélt, miért fontos, hogy 
az egyetem még szorosabban 
tudjon együttműködni a középis-
kolákkal annak érdekében, hogy 
a diákok már reális képet kapja-
nak a duális képzésről és a helyi 
munkaerőpiaci lehetőségekről, va-
lamint arról az innovatív, támoga-
tó közösségről, melyet megtapasz-
talhatnak itt, Székesfehérváron. 
A célok között szerepel, hogy 

minél több fiatal itt képzelje el 
jövőjét a továbbtanulás és akár a 
jövő munkaerőpiacát tekintve is 
– erről már a város polgármestere 
beszélt. Cser-Palkovics András, 
aki egyben a Rudolf Kálmán Óbu-
dai Egyetemért Alapítvány elnöke 
is, így fogalmazott az eseményen: 
„Biztos sokan gondolkoznak műszaki, 
informatikai, közgazdasági képzés-
ben, és mindegyik elérhető a város-
ban is. Nekünk fehérváriként az az 
érdekünk, hogy meg tudjuk szólítani 
a fiatalokat, és el tudjuk érni, hogy 
itthon maradjanak, itthon tanuljanak, 
vagy ha az alapszakot máshol csinál-

ják, akkor a mesterszakra érkezzenek 
vissza Fehérvárra.” 
A találkozón elhangzott, hogy 
a gyakorlatorientáltság az, ami 
megkülönbözteti az Óbudai Egye-
temet a többi hazai felsőoktatási 
szereplőtől. Székesfehérvár pedig 
országos szinten is zászlóshajó 
a duális képzésben: az itt tanuló 
diákok ugyanis olyan frissdip-
lomások lehetnek, akik már 
gyakorlati tapasztalattal léphet-
nek be a munka világába, hiszen 
a kar ipari tanszékein gazdasági 
szereplők adják át a legaktuáli-
sabb technológiai tudást.

Székesfehérvár, a gazdag múltú város
Farkas Szilárd

A Városháza Dísztermében díjazták azokat az 
általános iskolás diákokat, akik rajzaikkal 
részt vettek a Székesfehérvár, a gazdag múltú 
város című 2026-os naptár készítésében. Az 
Alba Regia Ifjúsági és Szabadidős Egyesület 
gondozásában a naptár immár huszonhét éve 
része városunk életének.

Általános iskolás diákokkal 
és tanáraikkal telt meg szerda 
délelőtt a Városháza Díszterme. 
A megjelenteket Horváth Miklós 
Csaba alpolgármester köszöntötte, 
az összejövetel apropóját pedig a 
Székesfehérvár, a gazdag múltú 
város címet viselő 2026-os nap-
tárak átadása, illetve az alkotók 
díjazása jelentette. 
„A naptár kiadása egy nagy közösségi 
összefogás eredménye. Róka Gyula a 

Székesfehérvár általános iskolás diákjai készítették a naptár rajzait
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projekt felelőse és gazdája. Az egyesü-
let minden évben kiadja gyerekrajzok-
kal díszített naptárát, melynek mindig 
van egy különleges tematikája. Ez egy 
példaértékű projekt, megmutatja, hogy 
a városban össze tudnak fogni a helyi 
közösségek!” – fogalmazott Elekes 
Zsuzsa, a projekt önkéntese.
A falinaptár lapjait tizenöt alkotás 
díszíti, az asztali naptár lapjain 
pedig összesen tizennégy szebbnél 
szebb rajzot láthatunk. Balajthy 
Ferenc költő jóvoltából minden 
hónaphoz egy-egy vers is kapcso-
lódik. 
A Tarsoly Ifjúságért Egyesület 
szervezésében a naptárak, illetve 
a rajzok február tizenkilencedikén 
délután négy órától vitrinkiállítás 
keretében lesznek megtekinthetők 
a Fő utca 3. szám alatt.
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Egész életében Székesfehérváron élt és 
gazdálkodott férjével együtt a kilenc-
venöt esztendős Tőke Istvánné Szatmári 
Julianna, akit szerdán délelőtt a város 
közössége nevében köszöntött otthonában 
Deák Lajosné önkormányzati képviselő. 
A születésnapos Julianna néni ma is 
tevékenyen, sőt vidáman tölti napjait, süt, 
főz, kertet gondoz. A híreket is figyeli, bár 
azokra – ahogy némi huncutsággal mond-
ja – egy óra múlva már nem is emlékszik.                                 	
                                                      (Forrás: ÖKK)Fo
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Dobszay Péter 
és Dobri Dániel köszöntése

Két brigád dolgozik 
a város útjainak kátyúzásán

Vakler Lajos

Bácskai Gergely

Az Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda 
Egyesület decemberi budapesti ünnepségén 
ismét átadták az Artisjus-díjakat. A szerzők 
egyesülete azzal a céllal alapította az elisme-
rést, hogy köszönetet mondjon a klasszikus 
zene elkötelezett alkotóinak, akik rend-
szeresen tűznek műsorukra kortárs magyar 
műveket. A kitüntetetteket múlt csütörtökön a 
város vezetői is köszöntötték.

Az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar számára mindenkép-
pen megerősítést jelent, hogy a 
díjazottak között ott volt Dobszay 
Péter, a zenekar művészeti veze-
tője, vezető karmestere és Dobri 
Dániel kortárs művészeti vezető, 
rezidens zeneszerző. A díjátadón 
kiemelték, hogy a fehérvári szim-
fonikus zenei műhely repertoárja 
meghatározó szerepet játszik a 
magyar és külföldi kortárs zene 
megismertetésében hazánkban. 
Székesfehérváron olyan bérlet-
sorozatokban ismerhetik meg az 
alkotók műveit, amelyek eljutnak 
az általános iskolásoktól a felnőtt 
közönségig egyaránt, és olyan jö-
vőképet nyújtanak koncertekhez 
kapcsolódó beszélgetéseken, ami 
tovább erősíti, hangsúlyossá teszi 

A januári fagyos-felengedős időszak megnövelte 
a kátyúk számát a város útjain, így már a múlt 
héten elkezdték és azóta is folyamatosan dol-
goznak a Városgondnokság munkatársai a kátyúk 
eltüntetésén az úgynevezett zsákos-aszfaltos 
technológiával. Ez több helyen csak ideiglenes 
megoldás, de tavasszal meleg aszfaltos technoló-
giával véglegesen javítják majd az úthibákat. 

Az elmúlt nyolc évben ilyen mér-
tékű kátyúképződés nem volt, de 
az idén, a nagyobb fagyok után 
nagy számban keletkeztek kátyúk 
a város útjain – mondta el lapunk-
nak Timár Tibor, a Városgond-
nokság műszaki munkatársa. Az 
öreg, mozaikosan törött burkola-
tok nehezen tudnak az időjárás 
váltakozó hatásainak ellenállni, és 
a járműforgalom nyomán kimoz-
dulnak a helyükről. – „Ilyenkor 
az a feladatunk, hogy folyamatosan 
vizsgáljuk az úthálózatot, felmérjük a 
kátyúkat az általunk kezelt közutakon, 
és azokat megfelelő prioritási sorrend-
be rendezve elvégezzük a kátyúzást. 
Az utak mellett a járdahibák javítása is 
folyamatos a városban.”
Több mint hárommillió négyzetmé-
ter a Városgondnokság által kezelt 
közúthálózat, éppen ezért nagy 
segítség, ha a közlekedők a kátyú-
kat bejelentik a www.varosgond-
noksag.hu/hibabejelento oldalon. 

„Szívből gratulálok a díjhoz, mely fontos és 
szép elismerése a klasszikus és kortárs zenét 
harmóniába rendező, bátor programalkotó 
missziónak, valamint az Alba Regia Szimfoni-
kus Zenekarban végzett összehangolt, szakmai 
csapatmunkának!” – köszöntötte a díjazotta-
kat a város nevében Cser-Palkovics András

Ha valaki úthibát észlel, jelezze azt a Város-
gondnokság hibabejelentő oldalán! 
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Megszentelték az 
Óbudai Egyetem új épületeit

Farkas Szilárd

Épületszentelő ünnepséget rendeztek hétfőn 
az Óbudai Egyetem Alba Regia Karán. Spányi 
Antal megyés püspök az egyetem, illetve 
Székesfehérvár városának képviselői előtt 
szentelte fel az S és a C1 épületet.

Spányi Antal rövid szentbeszé-
det és közös imádságot köve-
tően szentelte fel hétfő délben 
az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Karának S és C1 épületét. Kovács 
Levente rektor pedig beszédében 

Az Óbudai Egyetem Alba Regia Karának C és S1 épületeit Spányi Antal szentelte fel
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elmondta, hogy a két épület az 
első a sorban, amelyek a jövőben 
felépülő tudományos park részeit 
képezik.
Cser-Palkovics András, Székes
fehérvár polgármestere szerint az 
épületszentelésnek szimbolikus 
jelentősége van, értékekről üzen 
és a közösség összefogásának 
erejéről szól: „Állami forrásokból és 
uniós forrásokból újultak meg ezek 
az épületek, majd kerültek át most az 
Óbudai Egyetemhez, hogy a fehérvá-
ri felsőoktatást szolgálják.” 

a zenekar műsorpolitikáját.
Múlt csütörtökön a Városházán 
Cser-Palkovics András polgár-
mester és Lehrner Zsolt alpolgár-
mester egy-egy Székesfehérvárt 
ábrázoló alkotással köszöntötte az 
Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
művészeti vezetőjét, karmesterét, 
valamint kortárs művészeti veze-
tőjét, és gratulált a kortárs zene 
elkötelezett terjesztőiként kapott 
elismeréshez. 

Ahol balesetveszély áll fenn, oda 
az útügyelet azonnal kimegy, és ki-
helyez egy sávos táblát mindaddig, 
amíg a javítás meg nem történik.
„Ha valakinek a járművében út-
hiba miatt esik kár, a káresemény 
körülményeinek, helyének, idejének 
is egyértelműen tisztázottnak kell 
lenni” – tette hozzá Timár Tibor. A 
Városgondnokság huszonnégy órás 
útügyeleti szolgálatot tart fent, amit 
az autósnak ilyen esetben ki kell 
hívnia a 70 6699 147-es számon, 
akárcsak a rendőrséget. Ezután 
fényképeket készítenek, a károsult 
kap egy kátyúkár-bejelentő lapot, 
melyet kitöltve el kell juttatnia 
Székesfehérvár Városgondnoksá-
gához. Ezt követően azt továbbítják 
a biztosító felé, mely a vizsgálatot 
lefolytatja. Az esetleges kártalaní-
tásról nem a Városgondnokság, 
hanem a biztosító dönt. 

Lezárás a Madách Imre utcában

Kilencvenöt tevékeny esztendő

Útburkolat-javítási munkálatok miatt február 
harmadikán, kedden reggel nyolc órától február 
negyedikén, szerdán délután négyig lezárják 
a Madách Imre utca Rendelőintézet irányába 
vezető ágát a Hunyadi utcai csatlakozás előtt. 
Az útzár ideje alatt forgalmirend-változásra 
kell számítani a környező utcákban, valamint 
módosul több autóbuszjárat útvonala is.

Az útzár ideje alatt a Madách Imre 
utca egyirányú forgalmi ága a 14. 
szám előtti átkötő úton keresztül 
hagyható el, amelynek forgalmi 
irányát a munkálatok idejére meg-
fordítják. A közösségi közlekedés 
biztosítása érdekében megváltozik 
a Puskás Tivadar utca forgalmi 
iránya is: az érintett időszakban a 
Neumann János utca felől a Hu-
nyadi utca irányába lesz egyirányú. 
Ennek megfelelően a Vámbéry Ár-
min utcából a Puskás Tivadar utcán 
keresztül kizárólag a Hunyadi utca 

irányába lehet közlekedni.
A munkálatok ideje alatt a 16-
os, 20-as, 37-es, 40-es és 44-es 
autóbuszjáratok – a Mártírok útja 
irányából érkezve – terelőútvona-
lon közlekednek a Madách Imre 
utca – Neumann János utca – Pus-
kás Tivadar utca – Hunyadi utca 
útvonalon.
A Mentőállomás irányába közle-
kedő 16-os, 40-es és 44-es járatok 
nem érintik a Kórház, Rendelő-
intézet B megállóhelyet. Ennek 
pótlására a Hunyadi utcában, a 
Puskás Tivadar utca csatlakozása 
után, az eredeti megállótól mint-
egy kétszázhetven méterre ideigle-
nes megállóhelyet jelölnek ki.
A Mártírok útja irányába közleke-
dő 16-os, 20-as, 37-es, 41-es és 44-
es járatok továbbra is változatlanul 
megállnak a Kórház, Rendelőinté-
zet A megállóhelyen.
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Hazalátogatása ára az élete lett

A műtermi fotó készítésekor a Lőwy család gyermekei közül csak Kornél, Anna és Andor állt az 
objektív elé

Milyen érdekes, hogy a Lánczos Kornélról a St. Andrews-i Egyetem katedrálisán készített 
fotó több mint öt évtizeddel későbbi nagy felbontású feldolgozása éppen Lánczos Kornélnak 
köszönhető! 

Nagy Zoltán Péter

Százharminchárom éve, 1893. február 
másodikán született Székesfehérváron a Szent 
István tér 4. szám alatt Lánczos Kornél világ-
hírű matematikus, fizikus, akit tudományos 
munkássága révén, de Cornelius Lanczos néven 
ismert meg a földkerekség.

Édesapja, a tisztes fehérvári 
zsidó családfő eredeti neve Leawy 
Károly volt, amit a tizenkilencedik 
század magyarja nehezen viselt, 
ezért magyarra fonetizálta azt, 
így három fiúgyermeke (Kornél, 
Andor és György) és két leánygyer-
meke (Anna és Gizella) már Lőwy 
néven születtek. Ám a huszadik 
század első évtizedének végére 
tovább erősödtek a németellenes 
hangok Magyarországon, ami főleg 
a monarchikus berendezkedésnek 
volt köszönhető, ezért a bölcs és 
ismert ügyvéd apuka javaslatára a 
gyermekek mind megváltoztatták 
nevüket Lánczosra.
Kornél idősebb húga, Lánczos 
Anna orvosként és a Pécsi 
Gyógyszertani Általános Kórtani 
Intézet kutatójaként lehetett volna 
ismert, de a második világháború 
kegyetlen véget vetett életének 
Auschwitzban. Viszont Lánczos 
Kornél már 1921-ben emigrált Né-
metországba, előbb Frankfurtban, 
majd Berlinben dolgozott matema-
tikus–fizikusként. Utóbbi város-
ban már Cornelius Lanczos néven 
ismerte meg őt Albert Einstein, 
akivel nemcsak barátok, de kollé-
gák, tudományos munkatársak is 
lettek. Nem sokan jósolták volna 
meg, hogy a tizenkilencedik szá-
zad utolsó évében a fehérvári zsi-
dó elemiben tanulmányait megkez-
dő kis Kornél hova eljut majd, és 
micsoda elméleteken fog dolgozni, 
bár tény, hogy az elemi iskolában 
– ahol több nyelven is tanították 
Kornélt – és azután a ciszterci 
főgimnáziumban biztosították az 
alapokat, amelyek masszív lábakra 
állították a tudományok területén 
Lánczos Kornélt.
1910-ben végzett a cisztereknél 
kiváló eredménnyel, és még abban 
az évben megkezdte felsőfokú 
tanulmányait a Budapesti Egye-
temen. Nem kisebb nevek taní-
tották, mint Eötvös Loránd, aki a 
fizikatanára volt, és elsőként kel-
tette fel érdeklődését a relativitás
elmélet iránt. De Ortvay Rudolffal 
is együtt készülhetett a diploma 
megvédésére. Lánczost tanította, 
sőt matematikusi útjára indította 
a század legnagyobb matemati-
kus gondolkodója, Fejér Lipót. A 
Fejér-interpoláció a Hermite-in-
terpoláció egy speciális típusa a 
mátrixok számításánál, ahol a po-
linom értéke mellett a deriváltak 
értéke is előírt az alappontokon. 
Különösen gyakori, hogy a deri-
váltak értéke nullának van előírva 
a csomópontokban, ami biztosítja 
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az interpolációs polinom „simább” 
viselkedését. No, ezt fejlesztette 
tovább Lánczos Kornél, aki fél 
évszázaddal megelőzte korát. Vall-
juk meg őszintén, a matematikai 
varázslatok jelentős többségére mi, 
laikus figyelők legjobb esetben is 
csak legyintünk, hogy minek van 
erre szükség. A Fejér-interpoláció 
adta legfőbb löket eredménye 
azonban az lett, hogy 1938-ban 
Lánczos megírta első numerikus 
analízissel foglalkozó tanulmá-
nyát, ezt megfejelte egy új mátrix-
módszerrel a Fourier-együtthatók 
kiszámítására, amit huszonöt évvel 
később Gyors Fourier-transzfor-
máció algoritmusként ismertek 
el. Ez az eljárás lett az alapja több 
számítógép-alkatrészt gyártó vi-

lágcég képalkotásban használatos 
módszerének. Így jutott el a világ 
oda, hogy a képeket egyre nagyobb 
felbontásban képesek analizálni és 
feldolgozni az úgynevezett video-
kártyák. 
Disszertációjában a relativitás
elmélettel foglalkozott, melynek a 
Maxwell éteregyenleteinek kapcso-
lata a funkcionálelmélettel címet 
adta. Ezt elküldte Einsteinnek 
is, aki a skóciai University of St. 
Andrews megemlékezései alapján 
ezt válaszolta: „Olyan részletesen 
elolvastam a munkádat, amennyire 
jelenlegi munkám engedte. Azt 
mondhatom, hogy megalapozott és 
eredeti gondolkodásmódot tükröz. 
Méltóvá tesz a doktori címre. 
Örömmel engedem meg, hogy meg-

tisztelj azzal, hogy nekem ajánlod!” 
Vendégprofesszorként először 
egy évet töltött Indiában a Purdue 
Egyetemen. De amikor visszatért 
Németországba 1932-ben, belátta, 
hogy a zsidóellenes politikai kör-
nyezet számára nem ígér semmi 
jót, ezért ismét Indiába költö-
zött. Itt publikálta a fent említett 
numerikus analízissel foglalkozó 
munkáját. 
Az egyetemi oktatás mellett a 
Boeing Aircraft Company-nál 
vállalt munkát, de hogy állandó 
kinevezést kaphasson a cégnél, 
lemondott az indiai egyetemi pozí-
ciójáról. 1949-ben a Los Angeles-i 
Nemzeti Szabványügyi Hivatalnál 
foglalkozhatott saját numerikus 
analízisével. 
És milyen a világ! Európából zsidó 
származása miatt kellett menekül-
nie, majd 1950-ben az amerikai 
Joseph R. McCarthy szenátor 
kommunizmusellenes vizsgálatai 
hozták nehéz helyzetbe a magyar 
származású Lánczos Kornélt, ezért 
Írországba ment dolgozni, ahol egy 
elméleti és fizikai tanszéket vezet-
hetett. Itt találta meg azt, amire 
egész életében vágyott: visszatért 
„első szerelméhez”, a tudomány-
hoz, és elsősorban a relativitás
elmélet matematikai oldalról 
megközelített tanulmányozásának 
szentelte idejét. 
Lánczos Kornél írországi tudo-
mányos termékenységét igazolja, 
hogy negyvenéves pályafutása 
során publikált több mint százhúsz 
könyve és cikkei fele Dublinban 
jelent meg. Sokat utazott szerte a 
világban, legtöbbször az Egyesült 
Államokba. De életének nagy 
álma volt, hogy újra hazájába és az 
egykori egyeteme falai közé me-
hessen. Szerette volna összeszedni 
szétesett családjának forgácsait, 
beleszippantani a magyar levegőbe, 
és a mesteréről elnevezett Eötvös 
Loránd Tudományegyetemen meg-
nézni a legújabb tudósgenerációt. 
Az Isten megadta neki mindezt 
1974-ben, de hazalátogatása ára az 
élete lett. Miután felújította családi 
kapcsolatait és felvette a tudomány 
honi fonalait, meglátogatta egy-
kori egyetemét, ahol szívrohamot 
kapott, és másnap, 1974. június 
huszonötödikén meghalt.
Négy világegyetem választotta 
díszdoktorává, az Egyesült Ál-
lamokban a legmagasabb mate-
matikai kitüntetésben részesült, 
amikor átvette a Chauvenet-díjat. 
Itthon, Fehérváron gimnázium 
viseli a nevét. Kardos Istvánnak 
adott interjújában Lánczos Kornél 
így beszélt saját világlátásáról: 
„Nekem nincs világnézetem a szó 
politikai értelmében. Én a világ 
jelenségeit vizsgálom, és benne az 
emberi gondolkodás fejlődését is. 
A jelenségek objektívek, hacsak 
komolyan nem vonunk le valami 
ostoba következtetést.”
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Újra megnyílt a Művészkijáró

Első alkalommal szervezte meg a Fejér Vármegyei Kormányhivatal a magyar kultúra napja al-
kalmából a Fejér Vármegyei Gálát és Díjátadó Ünnepséget. A rendezvényt hagyományteremtő 
szándékkal hívták életre, hogy minden évben elismerjék azok munkáját, akik sokat tesznek a 
magyar kultúra népszerűsítéséért.

A rendezvényen Tanárki Gábor főispán köszöntötte a résztvevőket. Mint 
elmondta, e napon tisztelgünk az alkotók előtt, de fontos azok munkáját is 
megköszönni, akik lehetővé teszik, hogy a kultúra mindenkihez eljuthasson. 
Valamennyi vármegyei kormányhivatal megszervezte a gálanapot, Hankó Ba-
lázs pedig videoüzenetet küldött minden helyszínre. A kulturális és innovációs 
miniszter beszédében a magyar kultúra egyediségét és megőrzésének fontossá-
gát hangsúlyozta.
A gálán a Fejér vármegyében működő kulturális, illetve a kultúrához kötődő in-
tézmények munkatársai és vezetői vehették át miniszteri elismerő oklevelüket:
Pokrovenszki Krisztián főigazgató, Szent István Király Múzeum
Belegrai Tamás főosztályvezető, Szent István Király Múzeum
Izinger Katalin csoportvezető, Szent István Király Múzeum
Varró Ágnes csoportvezető, Szent István Király Múzeum
Smohay András igazgató, Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum
Bödő István főlevéltáros, levéltár-igazgató, Fejér Vármegyei Levéltár
Horváth Adrienn igazgató, Vörösmarty Mihály Könyvtár
Pelbárt Jenő igazgató, Magyar Papírmúzeum
Fazekas Judit igazgatóhelyettes, Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyv-
tár és Muzeális Kiállítóhely
Tóth Éva intézményvezető, József Attila Könyvtár
Szikora János volt igazgató, Vörösmarty Színház
Ruff Tamás igazgató, Alba Regia Szimfonikus Zenekar
Egerházi Attila igazgató, Székesfehérvári Balettszínház
Szilágyi Nagy Ildikó író, költő
Hahn-Kakas István igazgató, Nemzeti Művelődési Intézet Fejér Vármegyei 
Igazgatósága
Juhász Zsófia igazgató, Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ
Őze Áron igazgató, Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza
Kelemen István igazgató, Csajághy Laura Szabadtéri Színpad
Rodics Eszter elnök, Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola Alapítvány
Bircsák Lajosné múzeumvezető, Iváncsai Könyvtár és Művelődési Központ/
Helytörténeti Gyűjtemény
Nagy Benedek szobrászművész, kuratóriumi elnök, Móri Képző- és Iparművé-
szeti Szabadiskola Alapítvány
Suskáné Sztik Szilvia tanár, Gorsium Általános Iskola
Márkus Lajosné Motkó Anett vezető, Móricz Zsigmond Művelődési Ház

A kultúra követeit díjazták

A Vörösmarty Színházban múlt szombaton folytatódott az elmúlt évben Dolhai Attila, a 
teátrum igazgatója által elindított beszélgetéssorozat, a Művészkijáró. A tavalyi sikeres 
rendezvények tükrében nem meglepő, hogy minden eddiginél nagyobb érdeklődéssel várták 
a színházbarátok, milyen diskurzusok mentén tudhatnak meg többet kedvenceikről, szerepe-
ikről, mindarról, ami alkotói pályájukon végigkíséri őket. A beszélgetés résztvevői Závodszky 
Noémi, Molnár G. Nóra, Andrássy Máté, Keller János és Kozáry Ferenc voltak.                         V. L. 

A városszerte ismert közművelődési szakember nyári napközis táborokat, nemzetközi képzőművé-
szeti alkotótáborokat szervezett, de részt vett különböző biztonságtechnikai, minőségbiztosítási 
oktatások lebonyolításában is. 2009-ben nevezték ki a KÖFÉM Művelődési Ház igazgatójának. 
Eredményesen működteti az intézmény mintegy százfős nyugdíjasklubját. A civilszervezetekkel 
szoros kapcsolatot tart fenn, segíti azok tevékenységét. Az önkormányzat anyagi támogatásával 
szervezi a városrész kulturális életét, közművelődését. Az intézmény 2024-ben a sokrétű egészség-
ügyi munkáért, prevenciós programokért megkapta a Magyar Vöröskereszt elismerő oklevelét.

Vakler Lajos, Szabó Petra

Január huszonkettedike a magyar kultúra 
napja. Ezen alkalomból adták át múlt csütörtö-
kön a Pro Cultura Albae Regiae díjat, a város 
kulturális elismerését, illetve hagyomány
teremtő céllal rendezték meg a Fejér Vármegyei 
Gálát és Díjátadó Ünnepséget.

A Koronázóbazilika Nemzeti Em-
lékhely Látogatóközpontja adott 
otthont a magyar kultúra napi 
ünnepségnek. Az esten bemutat-
ták a koronázási palást máso-
latát, és átadták a Pro Cultura 
Albae Regiae díjat, melyet Simon 
József, a KÖFÉM Művelődési Ház 
igazgatója vehetett át városunk 
kulturális életének gyarapítása 
érdekében végzett kiemelkedő 
tevékenysége elismeréseként.
Az ünnepséget rendhagyó 
módon tartották a látogatóköz-
pontban, mégpedig azért, mert 
ott látható a koronázási palást-
nak a Magyar Állami Operaház 
műhelyében készült másolata, 
melyet ajándékba kapott Székes-
fehérvár.
Cser-Palkovics András pol-
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gármester ünnepi beszédében 
köszönetet mondott a vendégek-
nek, akik részvételükkel közösen 
fejezték ki tiszteletüket a magyar 
kultúra iránt: „Székesfehérvár 
kulturális élete, annak gazdagsága 
hozzájárult a múltban és hozzájárul 
a jelenben is ahhoz, hogy ne csak 
egyetlen napon, hanem minden 
nap részesei legyünk az egyetemes 
magyar kultúrának. Fontos, hogy 
segítsük azokat a közösségeket, akik 
a kulturális értékeket gondozzák, 
ápolják és továbbadják! Szerencsére 
Fejér vármegyében és városunkban 
nagyon sok ilyen közösség működik, 
köztük a hivatásos intézmények, 
valamint egyházak és civilszerve-
zetek.” 
A polgármester hozzátette: a 
Magyar Állami Operaháztól ka-
pott ajándék, a koronázási palást 
másolata felhívja a figyelmün-
ket arra, hogy miért is lehetünk 
büszkék, és miért olyan nagy 
felelősség e több mint ezeréves 
város polgárának lenni. Joggal és 
okkal mondhatjuk, hogy Szé-
kesfehérvár a magyar nemzet 
történelmi fővárosa, ami nélkül 

nem beszélhetünk államiságunk 
folytonosságáról. Felelősségünk, 
hogy készüljünk a 2038-as Szent 
István-emlékévre, Szent Imre 
herceg kapcsán 2031-re, és emlé-

Gála és díjátadó

kezzünk az államalapítás ezer
huszonötödik évfordulójára is. Az 
Operaház méltó módon gondolt 
ránk akkor, amikor elkészítette és 
átadta ajándékát városunknak.
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Kossuth Zsuzsanna emlékét 
mellszobra őrzi Fehérváron

Kossuth Zsuzsanna emlékét egy mellszobor őrzi, melyet 2017. október huszonhatodikán 
avattak fel a Szent György Kórház hotelépülete előtt található parkban. Nagy Edit alkotását 
tavaly a kórház régi szárnyának átépítése során létrehozott szoborparkba helyezték át, ott 
tekinthető meg jelenleg is.

Németh Zoltán 

Kossuth Lajos legfiatalabb húga Magyaror-
szág első főápolója volt. Emlékét 2017 óta 
mellszobor őrzi városunkban, mely tavaly új 
helyre költözött.

Kossuth Zsuzsanna 1817. február 
tizenkilencedikén született Sátoral-
jaújhelyen Kossuth László ügyvéd 
és Wéber Karolina ötödik gyermeke-
ként, legfiatalabb leányaként. Báty-
jával, Kossuth Lajossal szoros kap-
csolatot ápolt, már tizenöt évesen, az 
1831-es felvidéki kolerajárvány alatt 
segítette bátyja munkáját. Életéről 
regényes életrajza ismertetőjében 
így írt Berényi Anna: „Kivételes 
személyiség volt, és kivételes a kor, 
melyben élt. Átélt kolerát, árvizet, 
szegénységet és boldogságot, több 
szülést és még több halált, forra-
dalmat, szabadságharcot, menekü-
lést és börtönt, valamint tucatnyi 
újrakezdést. A világon elsőként 
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szervezett meg egy teljes országra 
kiterjedő hadikórházi ellátást. Ha 
valaki számára ismerős a neve, emi-
att emlékezik rá. Pedig nem ez volt 
az egyetlen kiváló, említésre méltó, 

tiszteletet érdemlő cselekedete, mi-
közben persze neki is voltak hibái, 
gyarlóságai és tévedései.”
Már az 1840-es évek elején beteg 
volt, tüdőbaja ekkor kezdődött. 

Lánytestvére, Emília is tüdőbeteg-
ségben szenvedett, neki a tudós 
orvosok a cserhátaljai Gyömrő 
levegőjét ajánlották. Zsuzsanna 
férjhez ment Meszlényi Rudolfhoz, 
akivel Sárbogárdon élt. Három 
gyermekük született. Férjét korán 
elvesztette. Pestre költözött, és húsz 
kosztos ellátásával tartotta fenn 
családját. 1848 végén – követve a 
kormányt – Debrecenbe költözött. 
Kossuth Lajos 1849 áprilisában – 
kormányzóvá választása után két 
nappal – Zsuzsannát „az összes 
tábori kórházak főápolónőjének” 
nevezte ki.
A Magyar Ápolási Egyesület így 
foglalja össze későbbi életpályáját: 
„Kinevezését követően felhívást 
intézett a tábori kórházak igazgató-
ságaihoz, valamint a lányok-asszo-
nyokhoz. Minden kórházat felkeres, 
72 tábori kórház felállításához nyújt 
segítséget. Az önkénteseket bevonja 
az egészségügyi ellátásba. Munka 
mellett betanítják az önkénteseket 
és a kisegítőket. Szigorú követel-
ményeket, alapelveket, működési 
rendet állítanak fel. Pontosan 
meghatározzák a kornak megfelelő 
kórházi felszereléseket. Szabvá-
nyosították a műszerezettséget, 
biztosították a gyógyszer és a kötszer 
ellátását. Az önkéntes nőegyleteken 
belül megalakítják a betegápoló 
egyleteket, az asszonyok-lányok 
lepedőket, gyolcsokat gyűjtenek. A 
főápoló Debrecenben raktárt létesít, 
és onnan biztosítják a kórházaknak 
a működéshez szükséges eszközöket 
és kötöző anyagokat. A világosi fegy-
verletétel után menekülni kényszerül 
a család. Menekülés közben elveszíti 
kisfiát. Pesten börtönbe zárják, fél 
év után kerül sor a tárgyalásra, ahol 
azt hangoztatta: „a szabadságharc-
ban azt tette, ami minden nőnek 
kötelessége: enyhíteni a szenvedést 
és ápolni a beteg sebesülteket.” 
Osztrák tisztek tanúskodnak mel-
lette. Szabadulása után nevelőinté-
zetet nyit, tanít, majd részese lesz a 
Makk-féle szervezkedésnek. „1851. 
december 2-án éjszaka Haynau kato-
nái dermesztő hidegben elhurcolják 
lakásukról Zsuzsannát és nővéreit”, 
az új börtönépületben tüdőgyulla-
dást kap, így a bécsi rabkórházba 
kerül. 5 hónap után szabadon 
bocsátják azzal a feltétellel, hogy 
elhagyja az országot és Európát is. 
Brüsszelig jutnak, a belga királynőtől 
kér és kap segítséget, majd csipke-
verő műhelyt nyit. Édesanyja halálát 
követően 1853-ban Amerikába 
költöznek, ekkor már nagyon beteg. 
New Yorkban 1854. június 26-án 
elhunyt.”

Rejtett kincsek túrái

A hangulatos túra idén is meghatározó élményekkel gazdagította a résztvevőket a helyszínek 
rejtett természeti és történelmi értékeinek felfedezése során                                                        V. L. 

Székesfehérvár ebben az esztendőben is csatlakozott a Rejtett kincsek túrái című országos, 
tíz helyszínen megvalósuló programsorozathoz, melynek keretében a Városi Természetbarát-
szövetség szervezésében a túrázók megismerhették a királyi város és ősi katonaváros 
honvédségi emlékműveit, szobrait és történelmi jelentőségű helyszíneit 
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty Színház 
premierjei, munkatársai

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10 Ismerjük meg a fehérvári 
Kríziskezelő Központot!

16.10  Fehérvár első kézből 
Vendég: Cser-Palkovics 
András polgármester

17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi 

vendégei:Kerecsényi 
Gergely, Pécsi Bálint, 
Gerencsér István (Gege)

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta

2026. 02. 06. PÉNTEK

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: Kiss-

Dávid Renáta

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Vállalkozás és marketing

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Kiss-Dávid Renáta

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  Zenéről szóban

11.35  Szabadidőben 

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

2026. 01. 31. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Katasztrófavédelmi percek 
Vendég: Koppán Viktor 
tűzvédelmi főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.30  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Hauberl Emőke 
és Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Dénes Tamás

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Izbéki Ferenc

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Kalmár 

Ádám és Buda Andrea
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

DÁP-kompatibilis lett a
SZÉPHŐ online ügyfélszolgálata

A SZÉPHŐ Zrt. ügyfelei számára elérhető 
online ügyfélszolgálati rendszer alkalma-
zásba vételéhez eddig is csupán egy rövid 
regisztrációra volt szükség, amelynek 
elvégzését követően azonnal használatba 
vehető a személyre szabott felhasználói 
profil. Ez lényegében nem változott, az 
azonban újdonság, hogy a távhőszolgáltató 
DÁP-kompatibilissé tette rendszerét. Ez a 
gyakorlatban azt jelenti, hogy a DÁP- 
regisztrációval már rendelkező felhasználók 
meglévő ügyfélfiókjukba belépve egy rövid 
regisztráció után, a felhasználónév és jelszó 
megadása nélkül, a mobiltelefonos DÁP- 
applikáció segítségével is be tudnak lépni a 
megszokott felületre (https://ugyfelszol-
galat.szepho.hu).

Az online ügyfélszolgálati 
felület biztonságos, kényelmes 
és gördülékeny ügyintézést 
tesz lehetővé. A nap bármely 
szakában lehetőség van adatvál-
tozás bejelentésére, igazolások 
igénylésére, hiteles számlamá-
solat kérésére, számlaegyenleg 
kiegyenlítésére, mérőóra-csere 
bejelentésére, valamint a túl-
fizetések kezelésére is. A fo-
gyasztók naprakész információt 
kaphatnak folyószámla-egyenle-
gükről, befizetésre váró számlá-
ikról, a használatimelegvíz-mérő 
adatairól, de a rögzített óraállá-
sokról is. Áttekinthetik a koráb-
ban beadott ügyeiket, értesítése-
ket fogadhatnak és üzeneteket 

válthatnak az ügyintézőkkel. 
Lehetőség nyílik időpontfogla-
lásra személyes ügyintézéshez, 
továbbá arra is, hogy bankkár-
tyás fizetéssel egyenlítsék ki 
számláikat. Szükség szerint a 
regisztrációhoz szükséges adat-
egyeztetés megtehető telefonos 
úton, a 22 541 300-as telefon-
számon.

Azok számára, akik újonnan kívánnak az 
online felület lehetőségével élni, már a 
regisztrációs folyamat során van lehetőség 
a DÁP-pal történő belépés választására

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezenfelül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.
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Ötvenegy év után 
új szabályok a közlekedésben

Végre szabályok közé szorítják a rolleres közlekedést is! 

Kovács Szilvia

Az Építési és Közlekedési Minisztérium 
kedden nyilvánosságra hozta a KRESZ átfogó 
reformjára vonatkozó javaslatát. A várhatóan 
idén szeptembertől hatályba lépő módosítások 
érintik a sebességhatárokat, szigorítják a te-
hergépjárművek előzési szabályait és először 
teremtenek átfogó jogi keretet az elektromos 
rollerek használatára.

Lázár János építési és közleke-
dési miniszter közösségi oldalán 
jelentette be az új KRESZ érkezését, 
hangsúlyozva, hogy a módosítások 
középpontjában a közlekedésbiz-
tonság áll.
Mint írta, az elmúlt fél évszázad-
ban nagyot változott a világ: meg-
nőtt az úthálózat, a városi közleke-
dés zsúfoltabbá és összetettebbé 
vált, hatalmas technológiai fejlődés 
ment végbe a járműiparban, több-
szörösére emelkedett a járművek 
száma és új közlekedési eszközök 
jelentek meg. De ötven év alatt 
sokat változtunk mi, közlekedők 
is. Az élet felgyorsult, többen és 
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többet közlekedünk. Minden vál-
tozott, ami a közlekedést érinti: az 

út, a jármű és az ember.
A minisztérium az elmúlt másfél 
évben szakmai és érdekképviseleti 
szervezetekkel együttműködve 
elkészítette egy alapjaitól új KRESZ 
tervezetét. Középpontjában a biz-
tonságos közlekedés áll. Alapelvévé 
válik a gyengébb közlekedő védelme 
az erősebbel szemben, azaz minden 
közlekedőnek figyelnie kell a nála 
sérülékenyebb megóvására. Szabá-
lyozza az új közlekedési eszközöket, 
keretek közé rendezi az elektromos 
rollerek közlekedését, megújítja a 
kerékpáros közlekedés szabályait, 
védi a környezetet és segíti a városi 
közlekedés fejlődését.
A miniszter a bejegyzésében felhívta 
a figyelmet rá, hogy a KRESZ a 
közös ügyünk, hiszen mindenkit 
érint és mindenkire vonatkozik: 
ahogy kilépünk a kapun, közleke-
dők vagyunk. Induljunk útnak akár 
gyalog, kerékpárral, autóval vagy 
más járművel, a KRESZ határozza 
meg a tőlünk elvárt magatartást, és 
azt is, mi mire számíthatunk a többi 
közlekedőtől. A KRESZ az állam-
polgárok körében legismertebb és 
legtöbbször alkalmazott jogszabály. 
A tárcavezető szerint az új szabá-
lyozás kijavítja a régi jogszabály 
hibáit, és kiterjed az új közlekedési 
eszközökre is. 

Az egyik legfontosabb módosítás 
a sebességhatárokat érinti. Az 
autóutakon a jelenlegi 110 kilométer 
per órás limit 120-ra emelkedik, míg 
az autópályák egyes szakaszain akár 
140-es sebességgel is lehet majd köz-
lekedni. Az előzési tilalom még több 
tehergépjárműre lesz érvényes.
Több szabályozás érinti a kerék
párosokat, az elektromos rollereket: 
meghatározzák a követési távolsá-
got, valamint a járművek kivilágítása 
is kötelező lesz. Az új szabályok 
értelmében kerékpárosok a járdán 
és gyalogosövezetben maximum 10 
kilométer per órával tekerhetnek, 
míg a gyalogosoknak és kerék
párosoknak fenntartott szakaszokon 
25 kilométer per óra lenne a rájuk 
vonatkozó sebességhatár.
Várhatóan jogi keretbe foglalják az 
úgynevezett cipzárelvet, vagyis ami-
kor két forgalmi sáv közül az egyik 
megszűnik, akkor az egyenesen to-
vábbhaladó sávban közlekedőknek 
bizonyos esetekben be kell engedni-
ük a megszűnő sávból érkezőket. 
A KRESZ és a gyakorlati vezetés 
oktatásánál is lesznek módosítások, 
az elméleti tananyag elsajátítása 
egyszerűbbé válhat.
Az új szabályok várhatóan szeptem-
bertől lépnek életbe, de addig bárki 
véleményezheti a tervezetet. 
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Előadásra és beszélgetésre várják az 
érintetteket és az érdeklődőket a kamaszkor 
nehézségeiről. Január harmincadikán 17 órától 
Orosi Tünde az Öreghegyi Közösségi Házban 
osztja meg tanácsait.

A kamaszkor sokszor próbára 
teszi a szülő-gyerek kapcsolatot. 
Mi történik ilyenkor valójában? 
Hol rontják el a szülők, és mit 
tehetnének másképpen? Január 
30-án, pénteken 17 órától erről 
szól majd Orosi Tünde természet-
gyógyász-kineziológus őszinte, 
gyakorlatias és humorral átszőtt 
előadása az Öreghegyi Közösségi 
Házban.
Terítékre kerülnek a leggyakoribb 
szülői hibák. Az est különlegessé-
ge, hogy első kézből, egy kamasz 
szemszögéből is betekintést 

Február harmadikán lesz Szücsi Frigyes Az avar 
kori Mezőföld című könyvének bemutatója a 
Koronázóbazilika Nemzeti Emlékhely Látogató
központjában. A Siklósi Gyula Várostörténeti 
Kutatóközpont kiadványaként megjelenő kötet 
Székesfehérvár tágabb környezete, a mezőföldi 
középtáj avar kori múltját mutatja be, összefog-
lalva az elmúlt több mint száz év kutatásainak 
eredményeit.

A szerző, Szücsi Frigyes a Szent 
István Király Múzeum régészeként 
közel másfél évtizede kutatja Fejér 
vármegye avar kori lelőhelyeit. 

Farsangi bálra várnak mindenkit február hete-
dikén a Gárdonyi Géza Művelődési Házba! 

Egyszer elmúlik a hideg tél is, mi 
sem jelzi ezt jobban, mint hogy a 
Gárdonyi Géza Művelődési Ház 
február 7-ére téltemető farsangi 
mulatságot szervez a táncoslábúak 
örömére. Este 7 órától kezdődik a 
rendezvény – a vacsorát követően 
lesz a bál, ahol Németh József 
szolgáltatja a zenét és gondosko-
dik a felhőtlen hangulatról.

Tűzzománctechnikával készült képek, valamint 
a Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgim-
názium növendékeinek munkái is láthatók 
a hónap végéig a székesfehérvári könyvtá-
rakban. A gyöngyfűző mesterek remekeiből 
nyílt kiállítás pedig a könyvtár pedagógiai 
részlegén tekinthető meg.

Január végéig látogatható Piglerné 
Kozma Krisztina Tűzben született 
című tárlata a Tolnai utcai könyv-
tárban. A kiállításon a különleges 
technikával készült képek mellett 
ezüstből, vörösrézből és bronzból 
alkotott ötvös- és tűzzománcéksze-
reket is láthatnak az érdeklődők.
A Vörösmarty Mihály Könyvtár 
fontos feladatának tartja, hogy 
bemutassa az ifjú alkotók, így a 
Gorsium Gimnázium és Művészeti 
Szakgimnázium növendékeinek 
szárnypróbálgatásait, ezzel lehető-
vé téve, hogy a szélesebb közönség 

Ötven százalékos, kedvezményes belépővel 
látogatható a Koronázóbazilika Nemzeti 
Emlékhely Látogatóközpontja február ötödiké-
ig. A kedvezmény valamennyi jegytípusra 
vonatkozik.

A magyar kultúra napja alkalmá-
ból a Szent István Király Múzeum 
ötven százalékos kedvezményt 
vezetett be, mely február ötödikéig 
tart. A múzeum ezzel az intézke-
déssel is segíti, hogy minél többen 
megnézhessék a koronázási palást 
Magyar Állami Operaházban ké-
szült másolatát, melyet a látogató-
központban állítottak ki.
Az Opera az államalapítás ezer-
huszonötödik évfordulója előtt 
tisztelgett azzal, hogy műhelyében 
elkészítette a magyar történelem, 
művelődés- és egyháztörténet fel-
becsülhetetlen értékű koronázási 
tárgyának másolatait. A különle-
ges tárgyak közül egyet Székes-
fehérvárnak ajándékoztak, amit 
kiállítottak, és múzeumpedagógiai 
foglalkozásokon is bemutatnak.
A látogatóközpont hétfő kivételé-
vel a hét minden napján 10 és 18 
óra között fogadja az érdeklődő-
ket.

	 Kiállítás	

Kedvezmény a 
Nemzeti Emlékhelyen

	 Kultúra	

A tűzzománctól a 
festményekig

	 Farsang	

Télűző vidámság

	 Előadás	

A kamaszkor 
nehézségei

	 Könyv	

Az avar kori Mezőföld

Kos 3. 21. – 4. 20.

Fel a fejjel, minden rossz véget ér egyszer! Ez az időszak is lezárul, és 
amit most megtanulsz, azt a jövőben kamatoztatni tudod. Figyelj a 
kiadásokra, mert sok a kecsegtető leárazás, de neked most spórolni 
kell, a nagyszabású terveidhez szükséged lesz a megtakarításaidra! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Ha jól döntesz, elindulhatsz egy olyan úton, amely segít 
változtatni fontos kérdésekben. Mi az, amiben javulnod kell? 
Erre magadban keresheted meg a választ! A cél az, hogy minél 
harmonikusabban és kiegyensúlyozottabban tudd működtetni 
magad körül a dolgokat.  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Gyakran megcsappan az önbizalmad, és úgy érzed, alkalmatlan 
vagy mindenre. Ne hagyd, hogy a depresszió eluralkodjon rajtad! 
Amennyiben kritikát kapsz, tarts önvizsgálatot, és javíts mindazon, 
amin csak tudsz!  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Mindenkinek van valaki az életében, aki inspirálja egy-egy nehéz 
periódusban. Kapcsolatba kerülhetsz most te is valakivel, aki tettei-
vel, életfelfogásával olyan mintát mutat, amit szívesen sajátítasz el és 
alkalmazol a mindennapokban. 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Ne bánd, hogy az év eleje a tervezésről szól! Nagyszerű kons-
tellációk támogatnak benne. A bolygók fegyelmet és türelmet 
hoznak, így te is gond nélkül haladhatsz előre. A pénzügyeidre 
azonban ügyelned kell! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Ne hagyd, hogy valaki mástól származó negatív gondolatok, érzelmek 
túl nagy befolyással legyenek a hangulatodra! A lelkedben alapvetően 
harmónia van. Ne hagyd, hogy ezt megzavarja valaki, aki így szeretne 
könnyíteni a saját lelkén!  

2026. jan. 29.-feb. 4.
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is megismerhesse a növendékek 
legsikerültebb képző- és iparművé-
szeti munkáit. A Best of Gorsium 
kiállítás ugyancsak a hónap vé-
géig látható a Vörösmarty Mihály 
Könyvtár Olvasótermében.
Február 28-ig nyitvatartási időben 
a modern tengeralattjáró-hadvise-
lésről szóló Tengermélyi lopako-
dók című makettkiállítás is megte-
kinthető a Széna téri könyvtárban.
A művészet mindenkié! cím-
mel induló kiállítássorozat első 
állomásának a könyvtár pedagó-
giai részlege ad otthont. A Lásd 
gyöngyökben a világot! című 
kiállítás, melyen Borsos Erzsébet, 
Nagy Gyöngyi és Péter Szidónia 
gyöngyfűző népi iparművészek 
mutatkoznak be, március 26-ig 
várja az érdeklődőket.

Középiskolás vagy, és szereted az irodalmat?
Szívesen kipróbálnád magad a színpadon? 

Ne tétovázz, itt a helyed!
Je lentkezz  a

XVI .  Fehér vár i  Versünnepre !
Határidő:  

2026. február 6.
Részletek:  

www.szekesfehervar.hu/versunnep 

„A jó vers élőlény, akár az alma,
ha ránézek, csillogva visszanéz,

mást mond az éhesnek s a jóllakottnak
és más a fán, a tálon és a szájban,

végső tartalma, vagy formája nincs is,
csak él és éltet.”

Weöres Sándor

Fehérvár Médiacentrum Kft.
ÚJSÁG - TELEVÍZIÓ - RÁDIÓ - ONLINE

FehérVár hetilap Fehérvár Televízió szekesfehervar.hu

nyerhetünk ebbe az életkorba – 
ugyanis Tünde lánya is részt vesz 
a beszélgetésben. A cél nem a 
hibáztatás, hanem a megértés és a 
valódi megoldások.

Vezetője a csákberényi közösségi 
régészeti ásatásoknak, ahol évről 
évre önkéntesek, régészhallgatók 
és diákok tucatjai segítették és 
látogatók százai tekintették meg 
a két avar kori temető feltárási 
munkálatait.
Ő szerkesztette a 2021-ben megje-
lent Avarok és magyarok Bodajkon 
című kötetet, valamint további 
több mint harminc publikációja 
jelent meg a kora középkor idősza-
káról. Legutóbb a világhírűvé lett, 
mintegy huszonkét ország sajtó-
jában megjelent, Aba és Székes
fehérvár határában feltárt szablyás 
avar harcos kapcsán hallhattunk 
róla.
A kötetet Takács Miklós, a Páz-
mány Péter Katolikus Egyetem 
Régészettudományi Intézetének 
tanára mutatja be. A február 3-án, 
kedden 16.30-koz kezdődő rendez-
vényre a belépés ingyenes.
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Amoroso címmel farsangi operaparádéra várja 
a zenekedvelőket a Vox Mirabilis Kamarakórus. 
Február tizennegyedikén, szombaton 19 órakor 
kezdődik koncertjük a Szent István-teremben.

Operadallamok és egy pohár pezs-
gő is vár azokra, akik részt vesznek 
a Vox Mirabilis farsangi koncertjén. 
Az esten fellép Zemlényi Eszter és 
Kósa Lőrinc énekművész, valamint 
Kéry Tamás zongoraművész. A 
kórust Zemlényi Katica vezényli. 
További információk a 20 9527 521-
es telefonszámon.

Több mint másfél évtizedes hagyománya van a 
Kisfaludi Bormustrának, amit idén január har-
mincegyedikén, szombaton 16 órától rendez 
meg a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ, valamint a Kisfaludi Hagyományőrző 
Kulturális Egyesület a Kisfaludi Közösségi 
Házban. Az eseményre fehér, rozé és vörös 
újborokkal lehet nevezni Székesfehérvárról és 
környékéről.

A kétezres évek elején indult útjára 
a Kisfaludi Bormustrák sora, ahol a 
borosgazdák bemutathatták borai
kat egymásnak és a borkedvelők-
nek. A mustra lényege a kezdetek 
óta az, hogy életben tartsák a 
városrész bortermelő hagyományát, 
és hozzáértő borászok véleményt 
mondjanak a gazdák borairól. 
Az idei, sorrendben 17. mustrán 
a borok bírálatát és a szakértői 
tanácsadást Lics Balázs borász, 
Nagy Zsolt okleveles borbíráló, 
borszakértő, bortanácsadó, Renner 
László szőlész, borász, technikus és 
Pánczél József okleveles borbíráló 
végzi.
Január 31-én, szombaton 16 órakor 
Róth Péter alpolgármester, a vá-
rosrész önkormányzati képviselője 
köszönti a résztvevőket. A megnyi-
tó után a fehérborok minősítésével 
kezdődik a bormustra, majd a Bú-
zavirág Dalkör lép a közönség elé 
válogatott dalcsokrával. A műsort 
a rozé- és vörösborok minősítése 
követi. Az eseményt az emléklapok 
és oklevelek átadása zárja. 
A mustrára fehér, rozé és vörös új-
borokkal ingyenesen lehet nevezni. 
A bemutatásra szánt borokat a ren-
dezvény napján, január 31-én 14 és 
15 óra között várják a rendezvény 
helyszínén. Minden nevezett borból 
legalább három palackkal kell vinni 
a kóstoltatáshoz és a bírálathoz. 

Energiabiztonsági kérdések az átalakuló 
világunkban – ezzel a címmel tartja legköze-
lebbi előadását a Mathias Corvinus Collegium 
székesfehérvári képzési központja. Az érdek-
lődőket február negyedikén 17 órára várják a 
Táncsics Mihály utca 2. szám alá.

Hortay Olivér közgazdász, energia-
politikai szakértő és Vargha Tamás 
országgyűlési képviselő, honvédel-
mi államtitkár beszélget a kollégi-
um jövő szerdai előadásán.
Hortay Olivér elkötelezett Magyar-
ország gazdasági és energetikai 
teljesítményének fejlesztése mel-
lett. Elemzéseiben következetesen a 
gazdasági és műszaki realitásokból 
indul ki, különös tekintettel az 
ellátásbiztonságra és a megfizethe-
tő energia kérdésére. Munkájában 
hangsúlyos szerepet kap a rezsi-
védelem, a nukleáris energia és a 
hosszú távú nemzeti energiastraté-
gia bemutatása.
Az este folyamán Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője, Vargha 
Tamás beszélget a neves energia-
politikai szakértővel energiabiz-
tonságról, rezsivédelemről, a paksi 
beruházásról és a nemzeti energia-
politikáról.
Az eseményen történő rész-
vétel ingyenes, azonban re-
gisztrációhoz kötött: https://
mcc.hu/esemenyregisztra-
cio/2026-02-04-energia-az-uj-fegy-
ver-energiabiztonsagi-kerdese-
kaz-atalakulo-vilagunkban. 

Tizenkilencedik alkalommal rendezik meg 
Magyarországon A házasság hete című 
programsorozatot. Ehhez kapcsolódóan a 
SZÉNA Egyesület a Családokért egy többrészes 
eseménysorozattal készül partnereivel együtt-
működve, melynek fókuszában a családalapí-
tás és a házastársi kapcsolatok állnak.

A SZÉNA Egyesület a Családo-
kért 2026 februárjában ismét 
csatlakozik A házasság hete 
országos programsorozathoz. A 
helyi események nyitányaként 
pályázatokat hirdettek, melyek a 
családalapítás és a házastársi kap-
csolatok ápolásának fontosságára 
hívják fel a figyelmet. 
A Vándorbölcsőprogram kereté-
ben térítésmentesen biztosítják a 
bölcsőt olyan családok számára, 
akik babát várnak vagy egy-két 
hónapos kisbabájuk van. Aki 
szeretné hazavinni a bölcsőt, egy 
rövid bemutatkozás kíséretében 
jelezheti szándékát a szenaegyesu-
let@gmail.com e-mail-címen 
legkésőbb február 2-ig. A család 
addig használhatja a bölcsőt, amíg 
a kisgyermek ki nem növi.
A házaspárokat megszólító Hívd 
randira a házastársadat! című 
pályázat arra ösztönzi a párokat, 
hogy tudatosan időt szánjanak 
egymásra, és a mindennapokból 
kiszakadva közös élményt szerez-
zenek. A pályázat keretében feb-
ruár 4-ig kell elmenniük randizni, 
majd a találkozóról készült fotót 
és rövid beszámolót február 5-én 

Személyes hangvételű stand up estre vár 
mindenkit február tizedikén Hegyi Barbara 
színésznő. Tizenharmadikán pedig az Oláh 
Kálmán Jr. Quintet lép fel a Jazzpéntek 
sorozatban.

Február 10-én, kedden 18 órai 
kezdettel az Öreghegyi Közösségi 
Házban várja az érdeklődőket 
önálló estjére Hegyi Barbara. A 
színésznő személyes hangvételű, 
humorral és érzelemmel átszőtt 
utazásra várja a résztvevőket a csa-
ládi emlékek, az étkezések és az 

	 Előadás	

Stand up és dszessz
	 Zene	

Farsangi operaparádé

	 Gasztronómia	

Bormustra Kisfaludon

	 Előadás	

Az energia 
az új fegyver?

	 A házasság hete	

Vándorbölcső 
és randevú

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Szeretnéd megtalálni az egyensúlyt a karrier és a család között. Állj 
meg, és tedd fel a kérdést magadnak: mitől éreznéd jobban magadat, 
és mi az, amin ehhez változtatnod kell? Ha nem találod meg a vála-
szokat, akkor kérd egy családtagod segítségét! 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Sok lesz a téged célzó támadás, de igyekezz minden provokációt 
ügyesen kikerülni! Ezúttal ne vedd fel a kesztyűt, inkább bújj 
vissza a csigaházadba, mert gyorsan elül a vihar körülötted! A 
kiadásaidat viszont át kell gondolnod, ha nem akarsz mínuszba 
kerülni! 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

A kiváló munkádért jutalomra számíthatsz, végre szerencsésnek 
érezheted magadat! A február a józanság gyógyító erejét hozza el 
számodra. Megéri már most megtervezni a nyári pihenést, amire 
régóta vágysz!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Tőled függ, milyen hatásokat engedsz be az életedbe, illetve minek 
szentelsz nagyobb figyelmet. Az biztos, hogy nem kell idegeskedned 
a családi ügyek miatt. Minden jó, ha a vége jó, és úgy tűnik, végre 
otthon is helyreáll a béke!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Nem ez a kedvenc időszakod, sok a feszültség körülötted. A mun-
kahelyeden még csak-csak jól veszed az akadályokat, az otthoni 
támadásokkal viszont nem tudsz mit kezdeni. Egy őszinte, mély 
beszélgetés segíthet feltárni a problémákat, és akkor a megoldás 
is meglesz! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Inspirál a rend, a rendszeresség. Nem panaszkodsz, ha kemény mun-
kát bíznak rád. Most egy ötletedet közkinccsé kellene tenned, hogy 
megkönnyítsd nemcsak a saját, hanem a többiek munkáját is. Ügyesen 
tálald, ha elismerésre vágysz!    

MEGHÍVÓ 
festményvásárra

Székesfehérvár
VOKE Vörösmarty Mihály

Művelődési Ház - Mártírok útja 2.

2026.02.02 hétfő 11:00 - 18:00.
2026.02.03 kedd 09:00 - 17:00.

A rendezvényen több mint
300 festményből

lehet válogatni a helyszínen.
Készpénzes vásárlásnál
egyedi kedvezmények.

12 havi kamatmentes részletre is
megvásárolhatóak.

További információ:
www.apluszbgaleria.hu

reggel 8 óráig fel kell tölteniük egy 
online űrlapon keresztül a www.
szena.hu honlapra.
A nyerteseket február 9-én, A 
házasság hete nyitóeseményén 
sorsolják ki. Ott adják át Fehérvár 
bölcsőjét is.
A programsorozat üzenete, hogy a 
család, a házasság és az egymásra 
figyelés olyan értékek, amelyeket 
a mindennapokban is érdemes 
tudatosan ápolni. A SZÉNA Egye-
sület a Családokért célja, hogy a 
programjaival megerősítse a helyi 
közösséget, és követendő példákat 
mutasson fiataloknak, pároknak 
és családoknak egyaránt.

A házasság hete alkalmából ismét elindul a 
Szeretetkaland, a Székesfehérvári Egyház-
megye online kapcsolaterősítő programja 
jegyes- és házaspárok számára.

A több mint tízéves múltra vis�-
szatekintő kezdeményezés heti, 
otthon elvégezhető feladatokkal 
segíti a párokat abban, hogy 
tudatosan időt és figyelmet 
ajándékozzanak egymásnak, 
és megújítsák kapcsolatukat. 
A program minden résztvevő 
számára nyitott, a feladatok 
teljesítése önkéntes, elsősor-
ban a pár közös elmélyülését 
szolgálja.
A Szeretetkaland zárásaként feb-
ruár 21-én, szombaton Marton-
vásáron egész napos program és 
zarándoklat lesz házaspároknak. 
Közös kaland, találkozások és 
együtt töltött idő várja a résztve-
vőket, melynek csúcspontja a 16 
órakor kezdődő püspöki hálaadó 
szentmise.

Szeretetkaland 2026

ünnepek világába. Hegyi Barbara 
mesél arról, mit jelent számára az 
örökség, az emberség, a gondos-
kodás, és hogyan válik az étel a 
szeretet egyik legősibb kifejező
eszközévé.
Három nappal később, február 
13-án pedig a dzsessz kedvelőinek 
kínál igazi csemegét a Székes
fehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ: a kortárs magyar dzsessz 
egyik figyelemre méltó képviselő-
je, az Oláh Kálmán Jr. Quintet 
indítja a népszerű Jazzpéntek idei 
sorozatát 19 órakor az intézmény 
Fürdő sori épületében.

A nevezési szándékot előre jelezni 
kell Csordás Istvánnál a 20 9577 
554-es telefonszámon.
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk
Mihály bácsi és a biztosító

Mihály bácsi és Juliska néni Békésszentandráson laktak, míg éltek. Gyakran vendé-
geskedtek náluk az unokák, Kata kimondottan szeretett náluk lenni, egy gyermek 
számára nyilván érdekesebb világ egy falusi porta, mint a városi. Ott mindig történik 
valami és több az izgalmas látnivaló is. Hátha még az unokatestvérek is kéznél 
vannak és van kikkel játszani. 
A nagyszülök iránti vonzalma és szeretete Kata barátnőnknek később sem 
halványult el, így aztán a kinézett férjjelölt, Pali barátunk is gyakran megfordult a 
békésszentandrási parasztportán. Míg Kata a nagymamával bent a házban tettek, 
vettek, Pali kint segített Mihály bácsinak, abban, ami épp soron volt az udvarban 
vagy kertben.
Most épp favágást ütemezett be a gazda azokra a napokra. Úgy is mondhatnánk, 
épp kapóra jött a fiatalok látogatása. A favágás nehéz munka, még a fiatalnak is, hát 
még az öregnek. Egyszóval jól jött a segítség, s így a vastagabbakra is sort lehetett 
keríteni. Örült is az öreg mikor meglátta Palit, de mondani azért egy szóval sem 
mondta volna, nem a dicsérős fajtából került ki. 
Szorgosan fűrészelték a télirevaló fát kint az udvaron. Kézi fűrészekkel. A vékonyab-
bakat kávás fűrésszel, a vastagabbakat szaggató fűrésszel. Az erdőn is ilyenekkel 
dolgoztak a régebbi időkben, még mielőtt megjelentek volna a motoros láncfűré-
szek. Mikor a szaggató fűrész került sorra, Mihály bácsi midig előre figyelmeztette a 
fiatalt. - Tudod Pali, csak húzni, húzni! Nem tolni, mert ha tolod, meggörbül és vége 
a fűrészelésnek. 
Tudta ezt Pali is, nagyon is jól tudta, tanyán nőtt fel, ott is segített fát vágni, bár az is 
hozzátartozik az igazsághoz, hogy az ő apja már abban az időben is  igyekezett gépe-
síteni, amit csak lehetett. Nem így Mihály bácsi. Olyan távol álltak tőle a modernebb 
megoldások, mint Makó Jeruzsálemtől, és természetesen mindez elvből. Mereven 
ragaszkodott a hagyományokhoz, a szülői örökséghez. Ha az ő apja fűzésszel vágta a 
fát, hát akkor ő is úgy fogja, ő is képes rá, és még az áramot is megspórolja. 
Felvezetésnek talán ennyi is megteszi, ennyi is elegendő, hogy jobban megértsük 
Mihály bácsi észjárását. Merthogy favágás közben történt valami, ami garantáltan 
mosolyt csal az olvasó arcára. Magam is jót nevettem, amikor a szemtanú, vagyis ki 
más, mint a segítség, Pali, elmesélte.
Épp arra járt Sinkovicz, a biztosító. Látta, hogy ketten is vannak az udvarban, gon-
dolta szerencsét próbál. Hát benyitott. Akkoriban könnyen ment az ilyesmi, falun 
senki nem zárta kulcsra a kiskaput. Amúgy meg mindenki ismerte őt a faluban, 
mint ahogyan mindenki mást is. Még éltek a régi, patriarchális faluközösség irigylés-
re méltó tulajdonságai. 
Ha nem fáradtak volna el kellő képpen a fűrészelésbe mindketten, biztosan azonnal 
lerendezi az ügynököt Mihály bácsi, de mivel alaposan elfáradtak most másként 
döntött. Ha már úgy is időt kell szánni a pihenésre, miért ne lehetne azt kellemesen 
is eltölteni. Hatalmas körtefa vetett árnyékot szinte a fél udvarra, alatta bújt meg a 
kinti asztal, oda invitálta és hellyel kínálta Sinkoviczot, a biztosítási ügynököt, tőle 
szokatlan kedvességgel, mintha más vágya nem is lett volna abban a percben, mint 
egy jó életbiztosítás megkötése. Gyanakodott is kissé az ügynök, nem így ismerte 
az öreget, de Mihály bácsi lelkesedése megingathatatlannak tűnt, sőt egyre csak 
fokozódott, amint szépen sorra kezdtek kibontakozni a biztosítás részletei.
- Nagyszerű, nagyon jó! – reagált mindannyiszor Mihály bácsi 
- Lábtörés? Kéztörés? – még azok is, fantasztikus! Nem is gondoltam volna, hogy 
ilyen nagyszerű biztosítások is vannak.
Az ügynök is egyre lelkesebb lett, kipirult arccal ecsetelte a termék nagyszerűségét 
s lelki szemei már látták is, hogyan landol a megérdemelt, a megdolgozott jutalék 
az ő kis zsebecskéjében. Így telt el egy egész kerek óra, kitűnő hangulatban. Miután 
már minden részletét kivesézték ennek a nagyszerű életbiztosításnak, az ügynök 
elérkezettnek látta az időt, hogy a biztosítás díját is szóba hozza.
- Igen, jól látja Mihály bátyám, tényleg fantasztikus, tényleg nagyszerű ez a biztosí-
tás, s képzelje csak Mihály bátyám, mindez csak havi nyolcvan forintjába kerül! – 
mondja csillogó szemekkel.
- Nekem, nekem kellene fizetni? – dermedt meg a levegő az asztal körül az öreg 
hangjától, aki aztán még meg is toldotta mondandóját egy további mondattal, ami 
megsemmisítő hatással járt szegény ügynökünkre. – Hát akkor maguk lennének 
bebiztosítva, nem én!
Megsemmisülve, leforrázva hagyta el a portát az ügynök, s hogy mi járt közben 
a fejében azt csak ő tudná megmondani. De azért mi magunk is sejtjük, hiszen a 
bolondját járatta vele az öreg, s ő simán belesétált a csapdájába.
Pali meg alig bírt magával, majd megpukkadt a visszafogott nevetéstől, merthogy 
hahotázni mégsem lehetett, az nem lett volna illendő. Jól ismerte az öreget, ő előre 
tudta, hogy ez lesz a vége.
- Na fiam, láttad? Na, így kell elbánni az ügynökökkel. Ez se fogja többet a lábát 
betenni az én portámra. Na, gyere, vár a munka, fűrészeljünk, me má eleget pihen-
tünk.

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Wilhelm Ottó

Kovács Szilárd

Balajthy Ferenc

Kremnitzky Géza

László István Jánoska

Ilyen is, olyan is
Mintha jácint lenne
s titkos lénye benne
áradó szeretet,
illatos lehelet:

Ilyen is a lélek;
öleli a szépet, 
simogat, dédelget,
mint a lágy természet.

Máskor megmutatja,
mi a másik arca,
hogy milyen a lélek,
ha célja az élet?

Gömbvillám a lélek,
fénylik, hevít, éget,
sistereg és perzsel,
mint hódító fegyver,

áradó hatalom:
áthág fémen, falon,
mint olvasztó ívfény,
test nélküli űrlény,

anyagtalan erő,
alkotó teremtő;
üdvözítő börtön, 
(szolgája az ösztön);

független a csendtől,
tértől és időtől;
nem kíséri árnyék, 
s veszendő ajándék….

Ilyen is, olyan is, 
őszinte és hamis,
hogyha kell, hát táplál
s ő vár a halálnál….

Természet kincse 
(2025.09.28)

Barangolsz a természetben. Cso-
daszép látvány tárul a szemeid elé 
szíved, lelked befogadja. Elvarázsol 
a maga fennkölt nagyszerű egysze-
rűségével,  valódi kincs. Meg kell 
őriznünk, hogy  élvezhessük azokat 
a pillanatokat, amiket a természet 
ad át nekünk a  maga végtelen szép-
ségéből. A sebesen folyó kis patak, 
ami előtt állsz, a kis zúgó, ahol a víz 
megmutatja erejét,  ugyanakkor a 
lágyságát, a kiugró sziklák a partfal-
ból, ami rendíthetetlenül ott
magasodik feletted. Vaskos, idők 
vihara marcangolta össze, de mégis 
áll! Félelmetesen szép! Látod az el-
múlás jeleit is, kirajzolódik előtted.
Nagyméretű fák törzse, melyek az 
idő és apró állatkák munkája által
enyészetté válnak. Tele vannak
lyukakkal, amiket az élet karmai 
vájtak beléjük, de gyönyörű! Meg-
rendítő az élet, és az elmúlás látvá-
nya. Vad és szép! Mint a csobogó 
víz, ami egyszerre erős és gyengéd...

SZÁZADOKON ÁT 
(2026)

Mind, kijártuk a Világegyetemet!
Rövid pórázon - majd hosszútávra.
Botcsinálta, Űr látta Nagyvilágban,
Mindig repültünk, amikor lehetett!

Üdvözülés mítosza még oly messze,
Kegyes pusztulásra szétszórt magok,
Ám, a sors rajtunk ki nem foghatott,
Dobáljon kővel, ezt szemünkre vesse!

Gaztipró lábunk, kezünket levágták,
Hazadarabokból őrzünk itt Hazát, --
De, zászlónkat mi el nem ássuk soha!

Ahogy letört gyíkfarok, pókláb kinő,
Lesz Istenünk, s létünk egekre törő,
Mert századokon át volt, s él e Haza!

ITT VOLTÁL
Itt voltál, langyos még a konyhaszék
A sarokban rekedt egy szó
Illatát őrzi a kávéspohár
Kis széltől leng az ajtó

Fáradtan pislog a lámpafény
Óriás szentjánosbogár
Zümmögve jár a hűtőszekrény
Bele még Te pakoltál

Jön a tél, és választhatok
Vidám, vagy bús magány
S a szél, tán elrepíti majd
Szívednek bánat-szavát

Itt voltál, langyos még a konyha-
szék, és
A sarokban rekedt egy szó
Illatát őrzi a kávéspohár
Szellőtől leng az ajtó
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Tavaszi rajt Kispesten

Jöttek új játékosok, de alighanem továbbra is Varga Rolandon múlik a legtöbb a gólszerzést 
illetően 

Somos Zoltán

Hétfőn televíziós mérkőzésen lép pályára 
az első tavaszi fordulóban a Videoton. A téli 
szünet végén négy új igazolással erősített 
Pető Tamás csapata.

Nem utazott el külföldi edzőtá-
borba, végig a Sóstói Stadionban 
készült a tavaszi folytatásra a Vidi. 
Az őszi mérleg három győzelem 
mellett hat-hat döntetlen és vere-
ség volt, ezzel pedig a tizenegyedik 
helyről rugaszkodik neki a remél-
hetőleg jobb második félévnek 
a csapat, amelynek keretében 
jelentős változásokat eszközölt a 
szakmai stáb az új sportigazgató, 
Nikolics Nemanja felügyelete alatt. 
Sokáig ez a keret szűkítését je-
lentette, hiszen az utolsó két őszi 
fordulóra kinevezett új edző, Pető 
Tamás hamar kijelentette, hogy túl 
bő az állomány az érdemi edzés-
munkához. Persze a remélt előre-
lépéshez erősítésekre is szükség 
volt, és elsősorban a másodosztály-
ban, de legalább a felnőtt mezőny-
ben már rutint szerzett játékoso-
kat keresett a Vidi a keménynek 
ígérkező folytatáshoz. Így a téli 
szünet vége felé leigazolták a 
Mezőkövesd korábbi csatárát, Bar-
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Győzelem és jótékonyságKupadöntő két Fehérvárral
Somos ZoltánSomos Zoltán

A tavalyi év végén tartott sportos évzárón 
jótékonysági gyűjtést is szerveztek a fehérvári 
kosarasok. A felajánlásokból vásárolt aján-
dékokat a Velencei Vadvirág Gyermekotthon 
kapta. De a csapat egy kaposvári győzelemmel 
is megörvendeztette a szurkolókat.

Tavaly decemberben tartotta Kará-
csonyi Jamboree névre keresztelt 
évzáróját az Alba Fehérvár kosár-
labda-utánpótlása, mely nemcsak 
a sport, hanem az összefogás ere-
jéről is szólt. Az évzáró rendezvé-
nyen minden évben jótékonysági 
gyűjtést szerveznek. Az összegyűlt 

Sporttörténelminek is nevezhető a Jégkorong 
Magyar Kupa hétvégi székesfehérvári négyes 
döntője: a Hydro Fehérvár AV19 először játszik 
tétmeccset akadémiai csapatával, a FEHA19-cel.

Az Erste Ligában vitézkedő fe-
hérvári fiatalok nagy bravúrral, a 
Debrecen kiütésével váltották meg 
belépőjüket a négyes döntőbe, 
amelyet szombaton és vasárnap 
a MET Arénában rendeznek. 
Mégsem mondható egyértelműen, 
hogy hazai pályán játszanak, hi-
szen ez a Fehérvár AV19 otthona, 
és a „nagy Volán” épp a „kis Vo-

Kaposváron harminc pontot dobva a csapat vezére volt Vojvoda Dávid Két győzelemre készül a Volán, de egyik meccsén sem lesz egyszerű dolga
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tusz Dánielt, aki egyelőre korábbi 
sérüléséből lábadozik. Kölcsönbe 
érkezett a Pakstól a Vidiben már 
kétszer is megfordult Haraszti 
Zsolt, akivel rutin és remélhetőleg 
gólok is érkeznek az eddig nem 
túl acélos támadójátékot segíteni. 
Szintén kölcsönbe jött az élvonal-

ban korábban Újpesten szerep-
lő középpályás, Geiger Bálint, 
kedden pedig a még csak tizen
kilenc éves, így a fiatalszabálynak 
is megfelelő középső védő, Köllő 
Kende szerződtetését jelentették 
be. Köllő szintén a Paks játékosa, 
kölcsönbe jön, és bár fiatal, az NB 

III-ban már beleedződött a felnőtt 
fociba, vagyis segíthet a csapat 
stabilizálásában. 
Ami a felkészülési mérkőzéseket 
illeti, elég vegyes a kép, hiszen a 
Puskás Akadémia második csapa-
ta ellen nyert, az MTK-val pedig 
idegenben döntetlent játszott a 
Vidi, ugyanakkor az alacsonyabb 
osztályú III. Kerületi TVE, majd a 
Veszprém is legyőzte a piros-
kékeket. 
Az eredményeknél lényegesebb, 
hogy milyen tapasztalatokat szűrt 
le, és ezekre építve mennyire tud 
stabil, az őszinél eredményesebb 
csapatot felépíteni Pető. A cél, 
hogy lehetőleg felzárkózzon a 
középmezőnyhöz a Vidi, közben 
pedig egy jövőbeni előrelépéshez, 
majd feljutáshoz is meglegyen az 
alap. Ez ügyben persze nem mellé-
kes a klub jövője, amely a leendő 
befektetőkkel folyó tárgyalások 
sikerén is múlik. De a pályán győ-
zelmekkel, pontszerzésekkel tud 
tenni a célért a csapat, ez pedig ne-
héznek ígérkezik az első „tavaszi” 
meccsen: hétfőn este nyolckor az 
első helyen álló Honvéd ottho-
nában kezd a Vidi, megpróbálva 
visszavágni az első fordulóban 
elszenvedett 3-0-s vereségért. 

felajánlásoknak és adományoknak 
köszönhetően a Velencei Vadvirág 
Gyermekotthon lakói belépőket 
kaptak a Csodák Palotájába, 
emellett 4D-s mozijegyek és süte-
ménycsomag is várta őket az Alba 
Regia Sportcsarnokban: az Alba 
Fehérvár felnőtt csapata ugyanis 
az alkalmat megragadva meghívta 
a gyermekotthon lakóit a soron kö-
vetkező hazai mérkőzésre, emellett 
különleges élményként betekintést 
nyerhettek az edzésbe is. 
A csapat vasárnap Kaposváron 
nyert hosszabbításos rangadót, 
pénteken pedig a Szegedet fogadja 
a bajnokságban.

lánnal” találkozik az elődöntőben. 
Pikáns csata várható remek hangu-
latban szombaton 17 órakor! 
Előtte, 13.30-kor az FTC a DVTK 
csapatával mérkőzik, és a két elő-
döntő győztese vasárnap 17 órakor 
csap össze a döntőben. Ahol tehát 
biztosan lesz fehérvári részvevő 
(akárcsak aznap fél kettőkor a 
bronzmeccsen), a kérdés csak 
annyi, meg tudja-e lepni az osztrák 
ligából érkező Volánt az akadémi-
ai „kis testvér”. A fehérvári házi 
rangadó most először jött össze 
tétmeccsen, amit mindenképpen 
érdemes lesz megnézni szombaton 
kora este! 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Gáll Attila

08:15  A bölcs kutya tanításai
08:35  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes
12:20  Aranymetszés
13:00  Képes hírek
15:10  Savaria Filmszemle: 

Apropó
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kovács Dóra

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: 

Aranybástya-party
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?
21:05  Csak stílusosan!
21:40  Savaria Filmszemle: 

Az utolsó lélek
22:20  Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bodonyi Dániel

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  On-off
11:25  Nézőpontok
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Savaria Filmszemle: A 

csillag és a százados
13:00  Képes hírek
15:00  Jégkorong Magyar Kupa 

– bronzmérkőzés
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Gáll Attila

18:20  Nézőpontok
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Jégkorong Magyar 

Kupa – döntő
22:20  Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kovács Dóra

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Az alkotás öröme
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Köztér Extra
17:35  Savaria Filmszemle: 

Átváltozások
17:50  Hírek
17:55  Nézőpontok
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Köztér Extra – ismétlés
19:35  Fizikai kísérletek: A távíró
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Akik császárok 

lehettek volna
20:50  Csak stílusosan!
21:10  Amit a kórházról 

tudni érdemes
21:35  Savaria Filmszemle: Azok 

az újhelyi prímások
21:55  Híradó – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Aranymetszés

08:05  A bölcs kutya tanításai

08:30  Képes hírek

11:00  Portrék a Királykúton

11:55  Svaria Filmszemle: 

Elfeledett Széchenyi

13:00  Képes hírek

15:55  Nézőpontok

16:40  Kolonics György, 

a sportlegenda

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  Mese habbal

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Skandináv-est

21:50  Híradó – ismétlés

22:10  Képes hírek

2026. 02. 06. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Savaria Filmszemle: 

Magda naplója

13:00  Képes hírek

15:55  Nézőpontok

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Jáky 65

21:40  Aranymetszés

22:20  Híradó – ismétlés

22:40  Képes hírek

K i e m e l t  a j á n l a t u n k :  j a n u á r  31.  19 :0 5  K l e b e l s b e r g  K u n ó r a  e m l é ke z ü n k

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Kezdőkör
09:05  Köztér Extra
09:40  Fehérvári beszélgetések
10:10  Együtt magazin
10:35  Tiber László-portré
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: Hőtan
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Természetesen, 

egészségesen
14:30  Alba Fehérvár–Szeged-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

16:00  A Fehérvár Televízió 
archívumából

16:20  Forgószínpad
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Iszkaszentgyörgy jelene
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Ballér Bianka

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Klebelsberg Kunóra 

emlékezünk
21:35  Kallós-emlékest
22:15  Hírek – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: 

Elektrosztatika
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:40  Hydro Fehérvár AV19–

FEHA19 Magyar 
Kupa-mérkőzés 

12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Nézőpontok
14:10  Múltunk és jelenünk: 

Lehetnek-e hunok az 
avar temetőben?

15:00  Az olasz maestro
16:15  Szarajevó
17:00  A hét hírei 
17:20  Forgószínpad
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bodonyi Dániel

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Örökké-való
19:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Savaria Filmszemle: 

Borsos József
21:30  Csak stílusosan!
21:50  A hét hírei – ismétlés
22:10  Képes hírek 


